



УКРАЇНА
ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

м. Лиман

07.04.2021

№ 134

Про створення тимчасової комісії по розгляду тарифів на перевезення пасажирів і багажу автомобільним транспортом на міському маршруті

Розглянувши лист КП “Лиманська служба єдиного замовника” від 23.03.2021 року № 234, з метою приведення тарифів на перевезення пасажирів і багажу у відповідність до витрат на оплату праці, вартості паливо-мастильних матеріалів, запасних частин, автомобільних шин, забезпечення балансу між платоспроможним попитом на послуги та обсягом витрат на їх надання та збільшення можливостей щодо забезпечення потреб споживачів у послугах, залучення інвестицій у розвиток автомобільного транспорту та досягнення сталих економічних умов роботи, відповідно до Закону України “Про автомобільний транспорт” від 05.04.2001 року № 2344-III (із змінами), керуючись ст. 42 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”:

1. Створити тимчасову комісію по розгляду тарифів на перевезення пасажирів і багажу автомобільним транспортом на міському маршруті згідно додатку.
2. Тимчасовій комісії (Сироватська):
 - 2.1. Проводити засідання комісії в разі потреби.
 - 2.2. Розглянути надану КП “Лиманська СЕЗ” інформацію та надати пропозиції щодо затвердження економічно-обґрунтованого тарифу на перевезення пасажирів і багажу на міському маршруті № 01 “Лиман АС - Зелений Клин” .
 - 2.3. Підготувати проект рішення про затвердження тарифу на перевезення пасажирів і багажу автомобільним транспортом на міському маршруті та подати його на розгляд виконавчого комітету міської ради.
3. Розпорядження міського голови від 19.02.2018 року № 102 “Про створення тимчасової комісії по розгляду тарифів на перевезення пасажирів і багажу автомобільним транспортом на міському маршруті” визнати таким, що втратило чинність.
4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови Сироватську І.Л.

Міський голова

О.В. Журавльов

Додаток
до розпорядження
міського голови
07.04.2021 № 134

Склад
тимчасової комісії по розгляду тарифів на перевезення пасажирів і багажу
автомобільним транспортом на міському маршруті

Сироватська Ірина Леонідівна	заступник міського голови, голова комісії
Авдеєнко Надія Павлівна	заступник міського голови, заступник голови комісії
Сердюк Ірина Вікторівна	Головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради, секретар комісії

Члени комісії:

Арматова Вікторія Сергіївна	Начальник відділу з питань внутрішньої політики
Андреева Ганна Сергіївна	начальник відділу економічного розвитку і торгівлі виконавчого комітету міської ради
Афонін Юрій Анатолійович	заступник міського голови
Вінничук Людмила Володимирівна	депутат міської ради (за згодою)
Загладько Олена Костянтинівна	голова мікрорайону “Заводський” (за згодою)
Лобода Наталія Михайлівна	заступник голови мікрорайону “Центральний” (за згодою)
Мальченко Ганна Вікторівна	начальник управління соціального захисту населення міської ради
Манцева Наталія Іванівна	начальник відділу обліку та звітності виконавчого комітету міської ради, головний бухгалтер
Муравльова Олена Миколаївна	начальник відділу житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради
Парфьонова Любов Миколаївна	голова мікрорайону “Південний” (за згодою)
Переволоцька Наталія Олегівна	головний спеціаліст з питань державної допомоги суб’єктам господарювання виконавчого комітету міської ради
Пилипенко Тетяна Вікторівна	начальник фінансового управління міської ради

Ткач Валентина Миколаївна

заступник голови мікрорайону “Північний”
(за згодою)

Токарчик Олександр Іванович

депутат міської ради (за згодою)

Шуляченко Ірина Олексіївна

начальник юридичного відділу виконавчого
комітету міської ради

Начальник відділу
житлово-комунального господарства
виконавчого комітету міської ради

О.М. Муравльова

Керуючий справами

О.В. Погорелов